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ATA DA 12a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAICABA EM 

SEU PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (01) UM DIA DO 

MÊS DE ABRIL DE 2025, As 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA 

CÂMARA MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira 

Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, 

Adriana Ferreira Dos Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar 

Barros Filho, Maria Elane Da Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a 

todos, sob a proteção de Deus, dando inicio a décima segunda sessão ordinária 

da Câmara de Itaiçaba, ata votada e aprovada por unanimidade, passando a 

leitura pela primeira secretária da documentação recebida. Oficio N° 

2025.03.10.001 GAB- Oficio encaminhando as sanções das Leis de N° 691 e 

962/2025; Projeto de Lei N° 013.2025 GAB- Acrescenta o §9° ao art. 5° e altera 

a redação do §1° do art. 6°, ambos da Lei Municipal n°483/2016, de 04 de julho 

de 2016, que dispõe sobre a organização e atribuições do conselho municipal 

de saúde, na forma que indica. Requerimento N° 059.2025 Ver. Adriana-

Solicitando a instalação de brinquedos na praça pública localizada na 

comunidade Logradouro; Requerimento N° 060.2025 Ver. Adriana- Solicitando 

a ampliação da oferta de turmas e cursos de Educação de Jovens e Adultos 

(EJA) nas escolas municipais no formato EJA3 I (Inclusão educacional digital e 

inclusão social); Requerimento N° 061.2025 Ver. Adriana- Solicitando a 

instalação de brinquedos na praça pública localizada na comunidade Caris; 

Requerimento N° 062.2025 Ver. Elane- Solicitando a contratação de um 

pediatra para atender ás necessidades de saúde das crianças em nosso 

municípios; Requerimento N° 063.2025 Ver. Elane- Solicitando a recuperação 

do trecho próximo à igreja católica na comunidade do Camurim. Presidenta 

Sheila Damasceno, encerrando o pequeno expediente, passando ao grande 

destinando a palavra aos vereadores. Vereadora Adriana Ferreira, saúda a 

todos os presentes, a população de casa, parabenizando a audiência pública e 

a secretária Mara por todo trabalho, justificando seus requerimentos, sendo o 

EJA de suma importância pois já acontece na sede, mas que possa ser levado 

para Zona Rural, solicitando que sejam colocados brinquedos nas praças, para 

que tenhamos um olhar diferenciado as pessoas com cuidado e dedicação, 

construindo uma sociedade melhor. Vereador Ribamar Filho, cumprimenta a 

todos os presentes, a população de casa, ressaltando a importância da câmara 

para o município, agindo de forma atuante, sabendo que onde podemos cuidar 

de nosso município, parabenizando a Bruna pela bela palestra, parabenizando 

também a secretária Mara por todo trabalho com o cuidado a coleta seletiva, 

priorizando a política pública de forma concreta, parabenizando a Secretária de 

Assistência Social pelo evento da Expo Mulheres Empreendedoras, evento 
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esse de suma importância para os empreendedores dando visibilidade ao 

trabalho de cada um, também trazendo informações onde o Prefeito convocou 

algumas pessoas do cadastro reserva para vagas do concurso, ressaltar o mês 

do autismo sendo um mês cheio de aprendizagem e que cada um possa 

participar. Presidenta Sheila Damasceno, inicia parabenizando pelo evento 

da Expo Mulheres Empreendedoras, um evento de muita importância, 

parabenizando a todos, vendo que cada um que ali estava saíram felizes com 

o momento, parabenizando também a todas as mulheres empreendedora que 

participaram e que esse evento possa ser realizado mais vezes em nosso 

município e que essas mulheres a cada dia se tornem mais independentes, 

parabenizando a todos pela palestra, que possamos avançar cada dia mais. 

Vereador Guilherme Nunes, saúda a todos os presentes, a população de 

casa, inicia sua fala desejando os sentimentos a toda família da senhora Maria 

Estela, parabenizando pela audiência pública, iniciando as demandas pedindo 

que na maternidade possa ser feito a classificação de risco para que se atenda 

de acordo com a complexidade do problema da pessoa a ser atendida, diz 

também que algumas pessoas estão reclamando com frequência em relação 

aos atendentes, falando também sobre a demora na realização dos exames de 

sangue, onde hoje foram reduzidos o número de exames trazendo como 

sugestão para que a gestão tome providências, pedindo também que seja visto 

alguns médicos onde a reclamação é que não estão tratando os pacientes de 

maneira correta, falando também sobre a limpeza pública onde em 90 dias 

continua da mesma forma, tendo a oportunidade de visitar algumas 

comunidades e diz que a cidade ainda continua muito suja, encerrando suas 

palavras falando à respeito das sessão anterior onde se dizia que o vereador 

Guilherme faltava com a palavra em suas denúncias, afirmando que as 

denúncias estão feitas nos devidos órgãos, ressaltando que logo após a 

denúncia o Prefeito exonerou o servidor ao qual foi comentando mas em 

nenhum momento citado o nome, dizendo e afirmando que está apenas 

cumprindo seu papel de fiscalizador. Vereador Carlos Eduardo, cumprimenta 

a todos os presentes, a toda população de casa, parabenizando a secretária 

Mara por todo trabalho à frente da secretaria em pouco tempo de gestão e 

diante aos desafios tem se dedicado fazendo o melhor, também dizer ao 

vereador Guilherme que o servidor que o mesmo falou que foi exonerado, pediu 

para sair logo após as várias falácias de seu nome, afirmando que tem videos 

do funcionário trabalhando na escola, dizendo que precisamos ter cuidado ao 

que se fala na casa da câmara, falando em relação ao hospital onde as pessoas 

estão elogiando o cuidado e dedicação dos profissionais, dizendo que ainda 

precisa melhorar, mas sabendo que cada um está fazendo o melhor para 

atender a população, que posam fazer oposição com responsabilidade, com 
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cuidado ao que se trás para a câmara, onde muitas coisas erradas aconteciam 

e não se falava nada e hoje em três meses podem ver tudo que não viam em 

quatro anos, sabendo do seu papel e dizer que busca o melhor para sua 

município e população. Vereador Ribamar Filho, continua sua fala dizendo 

que não podia se calar pois a secretária de saúde tem feito seu papel muito 

bem, não concordando com as demandas que foram citadas, também dizer que 

poderia no minimo citar 10 ações ao longo desses poucos meses de gestão, 

falando de todos os profissionais trazidos ao município, afirmando que as ruas 

estão com lixos da semana não podendo concordar com o vereador Guilherme, 

dizendo que também está cumprindo seu papel de fiscalizador e se estiver 

errado ira sim reivindicar e quando correto parabenizar. Vereadora Adriana 

Ferreira, fazendo uma ressalva ao video do vereador Guilherme que assistiu, 

mas também dizer dos servidores que limpam também que pode ser visto o 

trabalho de todos, onde fica a critério da população analisar e ver o correto, 

dando a sugestão de um cronogranna de limpeza que a população possa ficar 

ciente e ajudar com a coleta do seu lixo, em relação a saúde  parabeniza a 

secretaria Lorena por todo trabalho, que podemos ver uma estrutura física 

muito fragilizada que precisa de reparos, mas podemos ver profissionais 

capacitados e competentes para o trabalho, acreditando que cada um está 

dando seu melhor, sabemos dos problemas estruturais mas ressaltando o 

empenho de todos os profissionais. Vereador Guilherme, continua com a 

palavra dizendo que não entende o nervosismo dos colegas vereadores, que 

em nenhum momento se recorda de dizer que o município está entregue as 

baratas, afirmando que seja inadmissível falar da saúde quando a população 

não trouxer reclamações, mas que está para trazer informações do povo e 

reivindicar para que não aconteça novamente, declarando que todas as vezes 

que a população o pedir irá sim trazer as demandas para a câmara, também 

diz que em nenhum momento disse que os profissionais da limpeza não 

trabalham e que em outras vezes elogiou, afirmando que sempre que estiver 

errado irá sim denunciar. Presidenta Sheila Damasceno, afirmando que cada 

um está sim para representar o povo, apenas discordar com vereador onde o 

mesmo diz que não estava faltando com a verdade e que nenhum vereador 

também não disse isso do mesmo, que os vereadores estão para ajudar o 

Prefeito que cada um foi eleito para ser a voz do povo, afirmando que todos 

tem acesso ao Prefeito e aos secretários, concordar que toda mudança em três 

meses é perceptível, sabendo que ainda tem entulhos e sujos pela cidade mas 

o trabalho está sendo feito, e mais uma vez diz que estão em prol da população, 

do povo e sempre que houver uma demanda será trazida para câmara para 

que possa ser resolvida, bem como a colaboração de uma secretaria com outra, 

isso é se ajudar, uma fazendo pela outra, onde sabemos que precisa haver 
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essa troca, como sempre aconteceu, mais uma vez diz que os vereadores são 
a voz do povo, parabenizando a Secretária Lorena e o Prefeito Antoniel pelo 
trabalho e empenho na saúde de nosso município. Vereadora Maria Elane, 
pedindo a palavra para parabenizar a secretária Lorena por todo trabalho na 
saúde por toda acessibilidade sempre que necessário, uma pessoa muito 
responsável no que faz, convidando a população para uma palestra com os 
agentes de endemias na comunidade do Alto Ferrão. Presidenta Sheila 
Damasceno, passando a ordem do dia, para votação e discussão dos projetos 
de lei e dos requerimentos. Projeto de Lei 011/2025, votado e aprovado por 
unanimidade, Projeto de Lei 012/2025, votado e aprovado por unanimidade, 
Requerimento N°059.2025- votado e aprovado por unanimidade, 
Requerimento N°060.2025- votado e aprovado por unanimidade, 
Requerimento N° 061.2025- votado e aprovado por unanimidade, 
Requerimento N° 062.2025- votado e aprovado por unanimidade, 
Requerimento N°063.2025- votado e aprovado por unanimidade. Presidenta 
Sheila Damasceno, encerrando a décima segunda sessão ordinária na 
Câmara Municipal de Itaiçaba, convocando todos os vereadores para a próxima 
sessão dia 08 de abril de 2025. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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